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Информация 

о проведенных управлением финансов администрации города Мурманска мероприятиях по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений

в 2023 году

За истекший период 2023 года управлением финансов администрации города Мурманска проведено 14 контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений. 

Результаты контрольной деятельности в разрезе объектов контроля 

за истекший период 2023 года

1. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования г. Мурманска детско-юношеская спортивная школа № 7 по боксу – плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.

Проверяемый период – 2021 год.

Установлены финансовые нарушения на общую сумму 1 500,00 руб., а также иные нарушения:

1. В нарушение пункта 4.3 Положения о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками руководителей и работников муниципальных учреждения города Мурманска
 допущено неправомерное расходование средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (далее – субсидия) в сумме 1 500,00 руб. при компенсации расходов, связанных со служебными командировками работников.

2. В нарушение пункта 26 Положения об особенностях направления работников в служебные командировки
 в многочисленных случаях отчеты о командировочных расходах представлены несвоевременно, не соблюден срок возврата остатка денежных средств по выданным авансам. 

3. В нарушение пункта 1.2 Положения о компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска (отдыха) и обратно муниципальным служащим, лицам, замещающим муниципальные должности, лицам, работающим в муниципальных учреждениях города Мурманска, и неработающим членам их семей
 (далее – Положение № 766) в одном случае двухлетний период, дающий право работникам на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска (отдыха) и обратно, исчислен неверно. 

4. В нарушение пункта 1.3.1 Положения № 766  в одном случае работником не соблюден срок возврата остатка денежных средств по выданному авансу.

5. В нарушение пункта 3.2 приказа комитета по образованию администрации города Мурманска от 26.08.2019 № 1437 «Об утверждении нормативов финансового обеспечения образовательной деятельности муниципальных учреждений, подведомственных комитету по образованию администрации города Мурманска, и Порядка финансирования расходов на проведение и участие в физкультурных, спортивных и творческих мероприятиях муниципальными учреждениями, подведомственными комитету по образованию администрации города Мурманска» (далее – приказ Комитета № 1437) пребывание обучающейся на спортивном мероприятии подтверждено документом, не установленным приказом Комитета № 1437. 

Направлено представление от 20.04.2023 № 4 с требованием об устранении нарушения и о принятии мер по устранению его причин и условий.

2. Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Вечерний Мурманск» (МАУ «Редакция газеты «Вечерний Мурманск») - внеплановая камеральная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.

Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.01.2023.

В ходе проверки установлено:

1. Оплата труда сотрудников, не участвующих в выполнении муниципального задания и фактически участвующих в деятельности Учреждения, приносящей доход, производилась за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг.  

2. В нарушение пункта 3 статьи 174.2 БК РФ планирование бюджетных ассигнований на оказание муниципальной услуги осуществлено Учреждением без учета муниципального задания.
Направлено представление от 30.05.2023 № 8 с требованием об устранении нарушений и о принятии мер по устранению их причин и условий.
3. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение г. Мурманска «Средняя общеобразовательная школа № 57» (далее - МБОУ СОШ № 57) – плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.

Проверяемый период – 2021 год.

Установлены финансовые нарушения на общую сумму 250 621,86 руб., а также иные нарушения:

1. Неправомерное расходование средств субсидии на общую сумму 95 944,35 руб., в том числе:

1.1. Переплата заработной платы в общей сумме 63 386,99 руб. в нарушение пункта 2.5 Приложения № 2 к Приказу Минобрнауки                                 № 1601
, приказов МБОУ СОШ № 57 об организации индивидуального обучения на дому обучающихся, тарификаций на индивидуальное обучение на дому.

1.2. Переплата вознаграждения за выполнение функций классного руководства в общей сумме 8 226,84 руб. в нарушение пункта 1.7 Примерного положения об оплате труда работников муниципальных учреждений, подведомственных комитету по образованию администрации города Мурманска
 (далее – Примерное положение), приказов МБОУ СОШ № 57.

1.3. Переплата заработной платы в общей сумме 2 076,15 руб. в результате нарушения пункта 16 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы
 (далее – Положение № 922).

1.4. Излишне перечислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в общей сумме 22 254,37 руб.

2. Неправомерное расходование средств субсидии на иные цели в общей сумме 52 098,41 руб., в том числе: 

2.1. Переплата вознаграждения за выполнение функций классного руководства в общей сумме 40 14,14 руб. в нарушение пункта 5 Положения о выплате ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам государственных образовательных организаций Мурманской области, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные основные общеобразовательные программы
 (далее – Положение о выплате ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство), пункта 1.7 Примерного положения, приказов МБОУ СОШ № 57, в том числе.

- за счет средств субсидии на иную цель (областной бюджет) в общей сумме 1 739,74 руб.;

- за счет средств субсидии на иную цель (федеральный бюджет) в общей сумме 38 274,40 руб.
2.2. Излишне перечислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в общей сумме 12 084,27 руб., в том числе:

- 525,40 руб. – средства субсидии на иную цель (областной бюджет);

- 11 558,87 руб. – средства субсидии на иную цель (федеральный бюджет).

3. Недоплаты заработной платы работникам МБОУ СОШ № 57 за счет средств субсидии 2021 года в общей сумме 73 825,87 в том числе:

- 33 944,61 руб. − в нарушение пункта 4.1 раздела 4 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 11.05.2016 № 536 «Об утверждении Особенностей режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и иных работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» (далее – Приказ Минобрнауки № 536), пункта 1.7 Примерного положения;

- 39 575,76 руб. – в нарушение пункта 2.6 Приложения № 2 приказа Минобрнауки № 1601; 

- 305,50 руб. – в результате нарушения пункта 2 Положения № 922. 

4. Недоначислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды за счет средств субсидии 2021 года в общей сумме 22 295,41 руб.

5. Недоплата компенсации стоимости проезда к месту использования отпуска (отдыха) и обратно в общей сумме 303,82 руб. в нарушение пункта 6.2 Положения № 766. 

6. Не приняты меры по возмещению задолженности работника по выданному авансу на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска (отдыха) и обратно в общей сумме 6 154,00 руб., в нарушение абз. 2 статьи 137 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ). 
7. Проверкой установлены нарушения требований нормативных правовых актов при установлении в Положении об оплате труда работников МБУО  СОШ № 57 должностных окладов педагогическим работникам. 

9. Исчисление двухлетнего периода работы, дающего право на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда, производилось работодателем с нарушением требования пункта 1.2 Положения № 766.

Направлено представление от 29.05.2023 № 7 с требованием об устранении нарушений и о принятии мер по устранению их причин и условий.

4. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования города  Мурманска «Детская школа искусств № 1» (далее – МБУДО ДШИ № 1) – плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.

Проверяемый период – 2021 год.

Установлены финансовые нарушения на общую сумму 4 341 567,34 руб., а также иные нарушения и недостатки:

1. Неправомерное расходование средств субсидии на иную цель в общей сумме 7 700,00 руб. в результате нарушения Положения № 766, в том числе:

- пункта 1.5 − 200,00 руб.;

Нарушение устранено в период проверки.

- пункта 1.2 − 7 500, 00 руб. 

2. Недоплата средств субсидии на иную цель в сумме 89,40 руб.                           в результате нарушения пункта 2 Положения № 766. 

Нарушение устранено в период проверки.

3. Недоплаты заработной платы работникам МБУДО ДШИ № 1 за счет средств субсидии 2021 года в общей сумме 19 333,91 в том числе:

- 3 826,31 руб. − нарушение Порядка выплат по социальной поддержке педагогическим работникам и руководителям муниципальных образовательных организаций города Мурманска
 (далее – Порядок № 1433);

- 15 507,60 руб. – нарушение пунктов 2, 16 Положения № 922.

4. Недоначислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды за счет средств субсидии 2021 года в общей сумме 5 838,84 руб.

5. В нарушение пункта 7 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений
, пункта 2 Порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества
 (далее - Порядок отнесения имущества к ОЦДИ), особо ценное имущество (далее – ОЦДИ) на общую сумму 1 297 700,00 руб. учитывалось на счете 4 101 34 000 «Машины и оборудование - иное движимое имущество учреждения», а следовало учитывать на счете 4 101 24 000 «Машины и оборудование - особо ценное движимое имущество учреждения».

6. В нарушение пункта 7 Порядка отнесения имущества к ОЦДИ                         в МБУДО ДШИ № 1 в проверяемом периоде отсутствуют утвержденные комитетом по культуре администрации города Мурманска и согласованные с комитетом имущественных отношений города Мурманска перечни ОЦДИ тогда как в бухгалтерском учете по счету 4 101 20 000 «Основные средства - особо ценное движимое имущество учреждения» на 01.01.2021, на 01.01.2022 числится имущество на общую сумму 3 010 905,19 руб.

7. В нарушении пункта 1.3.1 Положения № 766 в многочисленных случаях подотчетными лицами представлены отчеты о произведенных расходах в срок, превышающий 3 рабочих дня со дня выхода на работу из отпуска.

8. В отчете о выполнении муниципального задания за 2021 год указаны недостоверные значения показателей объема муниципальной услуги.

Направлено представление от 04.05.2023 № 5 с требованием об устранении нарушения и о принятии мер по устранению его причин и условий.

5. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования города Мурманска «Детская музыкальная школа № 1 
им. А.Н. Волковой» (далее – МБУ ДО ДМШ № 1 им. А.Н. Волковой) – плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.

Проверяемый период – 2022 год.

В ходе контрольно мероприятия установлены финансовые нарушения на общую сумму 164 124,70 руб., а также иные нарушения:

1. Неправомерное расходование средств субсидии на общую сумму 
4 436,19 руб., в том числе:

1.1. Переплата заработной платы в сумме 3 407,21 руб. – нарушение пунктов 3 и 4 приложения № 1 к приказу Минобрнауки № 1601, пункта 3.7 Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования г. Мурманска «Детская музыкальная школа № 1 им. А.Н. Волковой»
 (далее – Положение об оплате труда работников) с изменениями
, приказа МБУ ДО ДМШ № 1 им. А.Н. Волковой. 

1.2. Излишне перечислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в общей сумме 1 028,98 руб.

2. Неправомерное расходование средств субсидии на иные цели при компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска (отдыха) и обратно на сумму 490,20 руб. – нарушение пункта 
2.1 Порядка № 766.
3. Недоплаты заработной платы работникам МБУ ДО ДМШ № 1 
им. А.Н. Волковой за счет средств субсидии на общую сумму 122 272,13 руб., 
в том числе:

- 3 285,71 руб. – нарушение статьи 151 ТК РФ, приказа МБУ ДО ДМШ                   № 1 им. А.Н. Волковой; 

- 63 646,93 руб. – нарушение статей 282, 133 ТК РФ;

- 817,20 руб. – нарушение статьи 133 ТК РФ, статьи 1 Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда»;

- 4 095,19 руб. – нарушение пунктов 3 и 4 приложения № 1 к приказу Минобрнауки № 1601, пункта 3.7 Положения об оплате труда работников, приказа МБУ ДО ДМШ № 1 им. А.Н. Волковой;

- 3 737,11 руб. – нарушение пункта 2.7 приложения № 2 к приказу Минобрнауки № 1601, письма Министерства образования Российской Федерации от 29.12.1995 № 87-М «О почасовой оплате труда в образовательных учреждениях», приказа МБУ ДО ДМШ № 1 
им. А.Н. Волковой от 05.12.2022 № 140-01;

- 46 689,99 руб. – нарушение пункта 2 Положения № 922.

4. Недоначислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в общей сумме 36 926,18 руб. 

5. В нарушение статьи 282 ТК РФ дополнительная работа, являвшаяся совместительством должности, определена директором МБУ ДО ДМШ № 1 им. А.Н. Волковой в дополнительных соглашениях к трудовым договорам и приказах МБУ ДО ДМШ № 1 им. А.Н. Волковой как совмещение должности.

6. В нарушение пункта 81 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета 
и отчетности организаций государственного сектора»
 (далее – СГС «Концептуальные основы») при смене материально ответственного лица инвентаризация кассы не проводилась.

В нарушение пункта 2.8.8 учетной политики
 ежеквартальная инвентаризация кассы не проводилась.

7. В нарушение приложения № 1 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению» в единичном случае авансовый отчет по расходам на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска (отдыха) и обратно оформлен не в соответствии 
с унифицированной формой первичного учетного документа.

8. В нарушение пунктов 1.3.1 и 1.3.2 Порядка и условий компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска (отдыха) и обратно муниципальным служащим, лицам, замещающим муниципальные должности, лицам, работающим в муниципальных учреждениях города Мурманска, и неработающим членам их семей (далее – Порядок № 766) в многочисленных случаях работниками МБУ ДО ДМШ № 1 им. А.Н. Волковой не соблюдались сроки предоставления авансовых отчетов, отчета о произведенных расходах.
9. Указаны недостоверные значения показателей выполнения объема муниципальных услуг, отраженные в отчете о выполнении муниципального задания за 2022 год.
10. Локальными нормативными актами МБУ ДО ДМШ № 1 
им. А.Н. Волковой не регламентирован порядок оплаты стимулирующих выплат в соответствии с отработанным работниками временем, в результате чего стимулирующие выплаты оплачивались как пропорционально отработанному времени, так и без учета отработанного времени.
Направлено представление от 09.06.2023 № 9 с требованием об устранении нарушений и о принятии мер по устранению их причин и условий.
6. Мурманское муниципальное бюджетное учреждение «Управление дорожного хозяйства» - плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности. 

Проверяемый период – 2022 год.

По результатам контрольного мероприятия нарушений не установлено. 
7. Муниципальное автономное учреждение физической культуры и спорта «Городской спортивный центр «Авангард» (далее – МАУ ГСЦ «Авангард») – плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.
Проверяемый период – 2022 год.

Установлены финансовые нарушения на общую сумму 58 572 425,75 руб., а также иные нарушения:
1. Неправомерное расходование средств субсидии на общую сумму 110 843,03 руб.  – переплата при расчетах за потребленную электроэнергию, образовавшаяся в результате нарушения условий договоров.
2. Недоплаты за счет средств субсидии на иные цели на общую сумму 7 515,01 руб., в том числе:

- 615,01 руб. – нарушение пункта 6.2 Порядка № 766 при расчете средневзвешенной стоимости одного литра израсходованного топлива;

- 6 900,00 руб. – нарушение подпункта в) подпункта 2.1.2 Порядка финансирования физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых комитетом по физической культуре и спорту администрации города Мурманска и подведомственными ему учреждениями
 – неверно рассчитана денежная компенсация на питание судей. 

3. МАУ ГСЦ «Авангард» нарушены условия предоставления субсидии на иные цели на сумму 2 692,72 руб., установленные пунктом 2.1 Соглашения о предоставлении из бюджета муниципального образования город Мурманск муниципальному автономному учреждению физической культуры и спорта «Городской спортивный центр «Авангард» субсидии на иные цели от 30.12.2021 № 7/1
. 

4. Нарушение пункта 2 подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта в городе Мурманске» на 2018 – 2024 годы муниципальной программы города Мурманска «Развитие физической культуры и спорта» на 2018 – 2024 годы
 в связи с недостижением целевых показателей, что привело к неэффективному использованию средств субсидии на иные цели на общую сумму 1 477 000,00 руб.

5. По результатам инвентаризаций выявлена недостача нефинансовых активов на общую сумму 112 115,00 руб. Нарушение устранено в период проверки.

6. Нарушение части 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 
№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – первичные учетные документы на общую сумму 3 264 165,69 руб. составлены несвоевременно.

7. Нарушение СГС «Концептуальные основы»:

- пункт 68 – бухгалтерская отчетность по состоянию на 01.01.2023 является недостоверной на сумму 53 166 445,30 руб. в части отсутствия полной информации по забалансовым счетам; 

- пункт 79 – не проводилась инвентаризация обязательств, тем самым не обеспечена достоверность данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности  по состоянию на 01.01.2023 в части расчетов с дебиторами и кредиторами. 

8. Нарушение пункта 21 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Аренда»
 – не начислялась амортизация в сумме арендных платежей, причитающихся к уплате на сумму 84 000,00 руб. 

9. Нарушение Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений
:

- пункт 11 – несвоевременное отражение в учете расходов по поставленным товарам, выполненным работам, оказанной услуги,  приобретенным за счет средств субсидии на иные цели в 2022 году в сумме 347 649,00 руб.;

- пункт 46 – лицами, ответственными за сохранность имущества, не обозначены инвентарные номера на основных средствах;

- пункт 333 – нарушение порядка учета нефинансовых активов на забалансовых счетах на сумму 53 166 445,30 руб., что привело к искажению показателя бухгалтерской отчетности по забалансовому счету 01 «Имущество, полученное в пользование» в части его занижения.

10. Не соблюдена методология применения плана счетов бухгалтерского учета – в нарушении пункта 67.3 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений
 арендованное оборудование не принято к учету как объект учета операционной аренды на счет 4 111 40 000 «Права пользования нефинансовыми активами» на сумму 84 000,00 руб.

11. Нарушение пункта 1.3.1 Порядка № 766 – несвоевременно представлен авансовый отчет о произведенных расходах.

12.   Нарушение условий договоров:

 - не соблюдено требование к заказчику об указании фактического времени прибытия в пункт подачи транспортного средства (автобуса) и времени убытия транспортного средства (автобуса) в день оказания услуги в заказ-нарядах на перевозку пассажиров;

- не оформлялся заказ-наряд на перевозку пассажиров;

- в многочисленных случаях МАУ ГСЦ «Авангард» допущены нарушения сроков оплаты поставленных товаров, оказанных услуг.

13. В нарушение условий договоров о полной индивидуальной материальной ответственности, заключенных с материально-ответственными лицами МАУ ГСЦ «Авангард», сохранность вверенных им нефинансовых активов не обеспечена.

8. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение г. Мурманска № 46 (далее – МБДОУ г. Мурманска № 46) - плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности. 

Проверяемый период – 2022 год.

Установлены финансовые нарушения на общую сумму 5 511,19 руб., а также иные нарушения:
1. Неправомерное расходование средств субсидии на общую сумму 4 193,78 руб., в том числе:

- переплата заработной платы в общей сумме 3 221,03 руб. в результате нарушения пункта 3.5.2 Положения об оплате труда работников МБДОУ                      г. Мурманска № 46;

- излишне перечислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в общей сумме 972,75 руб.

2. Неправомерное расходование средств субсидии на иные цели в общей сумме 163,20 руб. в результате нарушения пункта 1.6 Порядка № 766.

3. Недоплаты заработной платы работникам МБДОУ г. Мурманска № 46 за счет средств субсидии в общей сумме 886,49 руб. в результате нарушение пункта 15 Положения № 922.

4. Недоначислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в общей сумме 267,72 руб.

Нарушения устранены в период проверки.

5. Проверкой установлены нарушения требований нормативных правовых актов при установлении в Положении об оплате труда работников МБДОУ                  г. Мурманска № 46 должностных окладов педагогическим работникам. 

Направлено представление от 31.08.2023 № 125 с требованием об устранении нарушения и о принятии мер по устранению его причин и условий.

9. Мурманское муниципальное бюджетное учреждение «Экосистема» (далее – ММБУ «Экосистема») – внеплановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.

Проверяемый период – с 01.01.2021 по 31.05.2023.
Установлены финансовые нарушения на общую сумму 19 147,29 руб., а также иные нарушения:

1. Неправомерное расходование средств субсидии на иную цель в 2022 году на сумму 11 816,00 руб.  – в нарушение условий договора оплачены услуги по покосу травы, которые фактически не выполнены (нарушение устранено в период проверки).

2. Неправомерное расходование средств субсидии на общую сумму  1 529,25 руб., в том числе:

-1 174,54 руб. – переплата заработной платы в результате нарушения пункта 15 Положения № 922;

- 354,71 руб. – излишне перечислены страховые взносы государственные внебюджетные фонды.

Нарушение устранено в период проверки. 

3. Недоплаты заработной платы работникам за счет средств субсидии 2022 года в общей сумме 4 456,25 руб., в том числе:

- 1 796,22 руб. – в результате нарушения пункта 2 Положения № 922;

- 2 660,03 руб. – в результате нарушения пункта 15 Положения № 922.

4. Недоначислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды за счет средств субсидии 2022 года в общей сумме 1 345,79 руб.

Нарушения, указанные в пунктах 3, 4 устранены в период проверки.

5. Учреждением в полном объеме не выполнено муниципальное задание за 2022 год (пункт 6 статьи 69.2 БК РФ).

6. Предварительный отчет и годовой отчет о выполнении муниципального задания за 2022 год представлены ММБУ «Экосистема» с нарушением сроков, установленных пунктами 4.2 и 4.2.1 части 2 муниципального задания. 

7. В нарушение пункта 2.1 Порядка формирования муниципального задания учредителем сформировано муниципальное задние на 2022 год не в соответствии с Региональном перечне государственных (муниципальных) услуг и работ Мурманской области
.

8. Учредителем в нарушение пункта 1.3 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений
 (далее – Порядок формирования муниципального задания) не установлены допустимые отклонения в отношении муниципального задания или его части.

9. В нарушение пункта 2.1 Порядка формирования муниципального задания форма муниципального задания для показателей, характеризующих объем и качество муниципальной работы, не соответствует Приложению № 1 к Порядку формирования муниципального задания.

10. Нарушение части 3 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) – экспертиза выполненных работ осуществлялась ММБУ «Экосистема» своими силами с привлечением сотрудников комитета по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (далее – КРГХ). Документ о наделении сотрудников КРГХ полномочиями на участие в проведении экспертизы выполненных работ проверке не представлен.

11. Приемка выполненных работ по договору на выполнение работы по рекультивации городской свалки твердых отходов за отчетный период проводилась с нарушением части 6 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ. Приказ на создание приемочной комиссии проверке не представлен.

12. Нарушение пункта 2 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (далее – Федеральный закон № 7-ФЗ) – основной вид деятельности, поименованный в ЕГРЮЛ и уставе, не соответствует предмету и целям деятельности, определенным в уставе.

13. Нарушение подпункта «е» пункта 6.3 Порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений
 – ряд основных видов деятельности, указанных в уставе как основные виды, фактически не являются видами деятельности ММБУ «Экосистема», а также в уставе не содержатся иные виды деятельности, не являющиеся основными.

14. Нарушение условий договоров:

- нарушение ММБУ «Экосистема» сроков оплаты  выполненных работ;

- нарушение подрядчиком сроков выполнения работ, установленных графиком выполнения работ;

- утверждение актов приемки работ за отчетный период ранее даты оформления заключений экспертизы;

- не обеспечена качественная приемка оказанных услуг по покосу травы;

- нарушение исполнителем сроков оказания услуги по заявкам ММБУ «Экосистема»;

- не направлялись требования об уплате неустойки (штрафов, пеней) за ненадлежащее исполнение договоров в адрес исполнителя (нарушение устранено в период проверки);

- не обеспечена в полном объеме проверка качества оказанных услуг в части исключения факта вывоза мусора в несанкционированные места (при заключении двух договоров на вывоз мусора);

- не обеспечена в полном объеме проверка качества оказанных услуг по каждой конкретной заявке в связи с отсутствием в ряде случаев информативности представленных файлов фото-фиксации.

10. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа № 16 по дзюдо и самбо» (далее – МБУ ДО ДЮСШ № 16) – плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.

Проверяемый период – 2022 год.

Установлены финансовые нарушения на общую сумму 47 325,07 руб., а также иные нарушения:
1. Недоплаты заработной платы работникам МБУ ДО ДЮСШ № 16 за счет средств субсидии в общей сумме 35 579,93 руб., в том числе:

- в сумме 33 279,93 руб. в результате нарушения статьи 153 ТК РФ;

- в сумме 2 300,00 в результате нарушения приказа МБУ ДО ДЮСШ № 16.
2. Недоначислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в общей сумме 10 745,14 руб.

3. Недоплата компенсации стоимости проезда к месту использования отпуска (отдыха) и обратно за счет средств субсидии на иную цель в сумме 1 000,00 руб. в результате нарушения пункта 3.1 Порядка № 766. 

Нарушения устранены в период проверки.

4. Проверкой установлены нарушения требований нормативных правовых актов при установлении в Положении об оплате труда работников МБУ ДО ДЮСШ № 16 должностных окладов педагогическим работникам. 
11. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа № 1 (далее – МБУ ДО ДЮСШ № 1) – плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.

Проверяемый период – 2022 год.

Установлены финансовые нарушения на общую сумму 1 099 593,04 руб., а также иные нарушения:

1. Неправомерное расходование средств субсидии на иные цели на общую сумму 34 061,80 руб., в том числе:

- в сумме 26 306,00 руб. в результате нарушения пунктов 1.2 и 1.12.4 Порядка № 766;
- в сумме 7 755,80 руб. в результате нарушения пункта                                         5 Постановления № 1946
. 
2. Нарушения Порядка № 766:

- пункт 1.2 – в ряде случаев не соблюдено требование нормативного правового акта при исчислении двухлетнего периода работы, дающего право на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда; 

- пункт 1.3.1 – в одном случае не соблюдены сроки предоставления авансового отчета о произведенных расходах;

- пункт 2.1 – в одном случае компенсированы фактические расходы при проезде работника на поезде к месту отдыха и обратно в вагоне категории 1Р (бизнес) (нарушение устранено в период проверки).

3. В нарушение пункта 3.2 приказа комитета по образованию администрации города Мурманска № 1437, произведена выплата суточных за счет средств субсидии на общую сумму 4 300,00 руб. на период нахождения работников МБУ ДО ДЮСШ № 1 в командировках, без документального подтверждения срока фактического пребывания.

Нарушение устранено (документы представлены).
4. Нарушение Инструкции № 157н:

- пунктов 36, 333 – в учете на балансе МБУ ДО ДЮСШ № 1 отражалась стоимость объектов недвижимого имущества на общую сумму 950 962,24 руб. при отсутствии документов, подтверждающих государственную регистрацию права оперативного управления, тогда как следовало указанные объекты отражать на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование»;

- пункт 46 – лицами, ответственными за сохранность имущества, на часть объектов основных средств не нанесены инвентарные номера;
- пункт 213 – в восьми случаях письменные заявления подотчетных лиц не содержат сроки, на которые выданы авансы;

- пункт 214 – в одном случае произведена выдача аванса под отчет работнику, имеющему задолженность по ранее выданному авансу. 
5. Нарушение пункт 79 СГС «Концептуальные основы» – Учреждением не проведена в полном объеме инвентаризация имущества на сумму 110 269,00 руб.

6. Нарушение пунктов 2.6, 2.9 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств
 – инвентаризационной комиссией Учреждения не обеспечена полнота, точность внесения и правильность оформления материалов инвентаризации.
12. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение г. Мурманска «Гимназия № 7» (далее – МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 7») – плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.

Проверяемый период – 2022 год.

Установлены финансовые нарушения на общую сумму 93 021,88 руб., 
а также иные нарушения:

1. Неправомерное расходование средств субсидии на иные цели на общую сумму 11 936,88 руб. при компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска (отдыха) и обратно:

- 3 996,60 руб. – нарушение пункта 1.7 Порядка № 766;

- 7 940,28 руб. – нарушение пункта 6.2 Порядка № 766.

2. Недоплата при компенсации расходов на оплату стоимости проезда 
к месту использования отпуска (отдыха) и обратно за счет средств субсидии на иную цель на сумму 1 480,00 руб. − нарушение пункта 
3.1 Порядка № 766.

3. В нарушение статей 432, 506 Гражданского кодекса Российской Федерации
 в многочисленных случаях в договорах, заключенных МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 7», не обусловлены сроки поставки товара, оказания услуги.

4. В нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 7» не направлены поставщикам (исполнителям) требования об уплате пени за просрочку исполнения обязательств, предусмотренных договорами.

5. В нарушение части 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 
№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон № 402-ФЗ), пункта 29 СГС «Концептуальные основы», пункта 11 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений
 (далее – Инструкция № 157н) муниципальным бюджетным учреждением образования Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений комитета по образованию администрации города Мурманска (далее – МБУО ЦБ) несвоевременно списаны с учета материальные запасы на сумму 8 100,00 руб.

6. В нарушение части 3 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, пункта 24 СГС «Концептуальные основы», графика документооборота (приложение № 6 к Учетной политике на 2022 год) в многочисленных случаях МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 7» допущена несвоевременная передача первичных документов в МБУО ЦБ, в результате:

- в единичном случае расходы по авансовому отчету на сумму 10 033,21 руб. отражены в учете несвоевременно;

- в многочисленных случаях расходы по поставленным товарам, выполненным работам, оказанным услугам отражены в учете МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 7» несвоевременно, что привело в многочисленных случаях к нарушению сроков оплаты, установленных условиями договоров; 

- в многочисленных случаях нарушены сроки оплаты оказанной услуги, выполненной работы, поставленного товара, установленные условиями договоров;
- в единичном случае задолженность в сумме 88 443,00 руб. на счете 4 209 34 000 «Расчеты по доходам от компенсации затрат» отражена несвоевременно.

7. В нарушение части 3 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, пункта 21 СГС «Концептуальные основы»: 

- несвоевременно составлен акт о списании материальных запасов на общую сумму 153 865,53 руб., в результате чего материальные запасы списаны с бухгалтерского учета несвоевременно;

- в ходе инвентаризации, проведенной в период проверки, установлено выбытие материальных запасов на общую сумму 69 880,00 руб. при использовании их в деятельности МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 7» без оформления первичных документов – актов о списании материальных запасов.

8. В нарушение пункта 118 Инструкции № 157н объекты материальных запасов на сумму 630,00 руб. учтены на счете бухгалтерского учета 4 105 36 000 «Прочие материальные запасы», тогда как следовало учитывать на счете 4 105 34 000 «Строительные материалы».

9. В нарушение пунктов 337 и 345 Инструкции № 157н, пунктом 
10 Учетной политики МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 7» предусмотрен учет медалей на забалансовом счете 03 «Бланки строгой отчетности», а следовало на забалансовом счете 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры», что повлекло искажение Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах к Балансу Учреждения (ф. 0503730) на 01.01.2023 на сумму 4 725,00 руб. и является нарушением статьи 13 Федерального закона 
№ 402-ФЗ.

10. В нарушение пункта 9 Инструкции № 174н оприходование неучтенного объекта основного средства на сумму 5 000,00 руб. оформлено неверной бухгалтерской записью, что повлекло искажение Сведений о движении нефинансовых активов учреждения (субсидия на выполнение муниципального задания) (ф. 0503768) на 01.01.2023 и является нарушением статьи 13 Федерального закона № 402-ФЗ.

11. В нарушение пункта 1.3.1 Положения № 766 в многочисленных случаях работниками МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 7» срок возврата остатка денежных средств по выданному авансу, сроки предоставления авансовых отчетов не соблюдались. 

12. В нарушение пункта 14 постановления администрации города Мурманска от 30.12.2021 № 3640
 при заключении договора не соблюден размер авансового платежа.
13. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение г. Мурманска «Гимназия № 8» (далее – МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 8») – плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.

Проверяемый период – 2022 год.

Установлены финансовые нарушения на общую сумму 21 728,42 руб., 
а также иные нарушения:

1. Неправомерное расходование средств субсидии на иные цели на общую сумму 1 984,44 руб. при компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска (отдыха) и обратно, в том числе:

- 163,40 руб. – нарушение пункта 1.6 Порядка № 766;

- 1 821,04 руб. – нарушение пункта 6.3 Порядка № 766.

2. Недоплата при компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска (отдыха) и обратно за счет средств субсидии на иную цель на сумму 17 610,00 руб., в том числе:

- 9 544,00 руб. – нарушение пункта 1.4 Порядка № 766; 
- 8 066,00 руб. – нарушение пункта 3.1 Порядка № 766; 

3. Неправомерное расходование средств субсидии в общей сумме 2 133,98 руб., в том числе:

- 1 639,00 руб. – нарушение статьи 91 ТК РФ;
- 494,98 руб. - излишне перечислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды.
4. В нарушение пункта 1.3.1 Порядка № 766 работниками МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 8» не соблюдались сроки предоставления авансовых отчетов. 

5. В нарушение пункта 4.2 части 3 Муниципального задания на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов
 отчет о выполнении муниципального задания от 31.03.2022 представлен МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 8»                    и принят комитетом по образованию администрации города Мурманска                          с нарушением установленных сроков – ранее даты окончания отчетного периода. 

6. В нарушение части 3 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, пункта 24 СГС «Концептуальные основы», графика документооборота (приложение 
№ 6 к Учетной политике на 2022 год) МБОУ г. Мурманска «Гимназия № 8»  допущена несвоевременная передача первичных документов в МБУО ЦБ, в результате нарушены сроки оплаты оказанной услуги, поставленного товара, установленные условиями договоров.
Нарушения в полном объеме устранены в период проверки.

14. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение г. Мурманска № 131 (далее – МБДОУ г. Мурманска № 131) – плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.

Проверяемый период – 2022 год.

Установлены финансовые нарушения на общую сумму 234 729,96 руб., 
а также иные нарушения:

1. Неправомерное расходование средств субсидии на общую сумму 60 122,72 руб., в том числе:

1.1. Переплата заработной платы в общей сумме 46 177,20 руб., 
а именно:

- 1 597,35 руб.– нарушение статьи 91 ТК РФ;

- 2 254,00 руб. – нарушение статьи 133 ТК РФ, статьи 1 Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» (далее – Федеральный закон № 82-ФЗ);

- 4 383,01 руб. – нарушение подпункта е) пункта 2 постановления Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 30.06.2003 № 41 «Об особенностях работы по совместительству педагогических, медицинских, фармацевтических работников и работников культуры», пункта 36 Единых рекомендаций по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2022 год
;

- 1 373,00 руб. – нарушение пункта 2.3 Порядка № 1433, приказов МБДОУ г. Мурманска;

- 28 316,77 руб. – нарушение приказов МБДОУ г. Мурманска № 131;

- 306,97 руб. – нарушение пунктов 2, 10 Положения № 922;

- 5 014,40 руб.– нарушение Порядка исчисления нормы рабочего времени на определенные календарные периоды времени (месяц, квартал, год) в зависимости от установленной продолжительности рабочего времени в неделю
;

- 2 931,70 руб. – переплата отпускных вследствие нарушения приказов МБДОУ г. Мурманска № 131. 

1.2. Излишне перечислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в общей сумме 13 945,52 руб.

2. Неправомерное расходование средств субсидии на иные цели при компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска (отдыха) и обратно на общую сумму 923,41 руб. в нарушение пунктов 1.5, 1.7 Порядка № 766.
3. Недоплата заработной платы на общую сумму 27 620,77 руб., из них:

– 27 492,80 руб. за счет средств субсидии, а именно:

- 10 154,41 руб. – нарушение статьи 91 ТК РФ;

- 474,53 руб. – нарушение статьи 133 ТК РФ, статьи 1 Федерального закона № 82-ФЗ;

- 1 891,76 руб. – нарушение пункта 1 решения Совета депутатов города Мурманска от 29.05.2020 № 11-143
, пункта 16 приказа Министерства РСФСР от 22.11.1990 № 2
;

- 11 532,18  руб. – нарушение приказов МБДОУ г. Мурманска № 131;

- 2 031,12 руб.– нарушение пункта 4 Положения № 922;

- 1 408,80 руб. – недоплата отпускных вследствие недоплаты заработной платы;

 – 127,97 руб. за счет приносящей доход деятельности вследствие нарушения методики расчета.

4. Недоначислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды на общую сумму 8 341,47 руб., из них: за счет средств субсидии на сумму 8 302,82 руб., за счет средств приносящей доход деятельности на сумму 38,65 руб.

5. Недоплата при компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска (отдыха) и обратно на общую сумму 2 270,00 руб. в нарушение пунктов 1.4, 3.1 Порядка № 766.
6. В нарушение статей 432, 506 Гражданского кодекса Российской Федерации
 в нескольких случаях в договорах, заключенных МБДОУ г. Мурманска № 131, не обусловлен срок поставки товара.

7. В нарушение статьи 284 ТК РФ, пункта 2.3 Приложения № 1 к Приказу Минобрнауки № 1601 работникам поручено выполнение дополнительной работы путем внутреннего совместительства в размере полной месячной нормы рабочего времени.
8. Локальными нормативными актами МБДОУ г. Мурманска № 131 не регламентирован порядок оплаты стимулирующих выплат в соответствии с отработанным работниками временем, в результате чего стимулирующие выплаты оплачивались как пропорционально отработанному времени, так и без учета отработанного времени.

9. В нарушение части 3 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, пункта 24 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора»
, графика документооборота (приложение № 6 к Учетной политике на 2022 год) в многочисленных случаях МБДОУ г. Мурманска № 131 допущена несвоевременная передача первичных документов в филиал № 2 МБУО ЦБ, что привело к несвоевременности отражения расходов в учете МБДОУ г. Мурманска № 131, нарушению сроков оплаты, установленных условиями договоров.

10. В нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ МБДОУ г. Мурманска № 131 не направлены поставщикам (исполнителям) требования об уплате пени за просрочку исполнения обязательств, предусмотренных договорами.

11. В нарушение подпункта г) пункта 39 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства»
 несвоевременно начислена амортизация в общей сумме 585 770,00 руб., что повлекло нарушение статьи 13 Федерального закона 
№ 402-ФЗ вследствие искажения бухгалтерской отчетности на 31.12.2022 на сумму 85 770,00 руб.
12. В нарушение пункта 202 Инструкции № 157н оплата в размере 300,00 руб. учтена на счете 4 302 25 000 «Расчеты по работам, услугам по содержанию имущества», тогда как следовало учесть на счете 4 206 25 000 «Расчеты по авансам по работам, услугам по содержанию имущества».
13. В нарушение пункта 109 Инструкции № 174н задолженность в сумме 49 381,59 руб. отражалась на счете 4 206 11 000 «Расчеты по заработной плате», тогда как следовало отражать на счете 4 209 34 000 «Расчеты по доходам от компенсации затрат», что повлекло нарушение статьи 13 Федерального закона № 402-ФЗ вследствие искажения бухгалтерской отчетности на 31.12.2022. 

14. Произведен авансовый платеж, не предусмотренный условиями договора.

15. В нарушение статьи 66.1 ТК РФ неверно исчислен стаж педагогической работы работника.

16. В нарушение пункта 1.1 Положения о компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска (отдыха) и обратно лицам, работающим в организациях, расположенных в районах крайнего севера, финансируемых из средств бюджета города Мурманска, и неработающим членам их семей
 неверно исчислен двухлетний период, дающий право работникам на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска (отдыха) и обратно.

17. В нарушение пунктов 1.3.1 и 1.3.2 Порядка № 766 в многочисленных случаях работниками МБДОУ г. Мурманска № 131 не соблюдались сроки возврата остатка денежных средств по выданным авансам, сроки возврата авансов, сроки предоставления авансовых отчетов, отчетов о произведенных расходах. 

� Постановление администрации города Мурманска от 26.04.2016 № 1099


� Постановление Правительства Российской Федерации от 13.10.2008 № 749


� Постановление администрации города Мурманска от  11.04 2013 № 766


�«О продолжительности рабочего времени (нормах часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников и о порядке определения учебной нагрузки педагогических работников, оговариваемой в трудовом договоре» 


� Постановление администрации города Мурманска от 04.07.2013 № 1698


� Постановление Правительства Российской Федерации  от 24.12.2007 № 922


� Постановление Правительства Мурманской области от 10.09.2020 № 624 - ПП


� Постановление администрации города Мурманска от 10.06.2013 № 1433


� Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению»


� Постановление администрации города Мурманска от 17.02.2011 № 229


� Приказ МБУ ДО ДМШ № 1 им. А.Н. Волковой от 30.05.2018 № 66


� Приказы МБУ ДО ДМШ № 1 им. А.Н. Волковой от 12.01.2022 № 2, от 10.11.2022 № 92


� Утвержден приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 31.12.2016 № 256н 


� Приказ муниципального бюджетного учреждения Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений комитета по культуре  администрации города Мурманска от 11.01.2021 № 01


� Постановление администрации города Мурманска от 30.03.2018 № 853


� Дополнительные соглашения от 10.03.2022 № 1, от 01.04.2022 № 2, от 22.06.2022 № 3, от 30.08.2022 № 4, от 01.11.2022 № 5


� Постановление администрации города Мурманска от 10.11.2017 № 3601


� Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 № 258н


� Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н


� Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 23.12.2010 № 183н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкции по его применению»


� Утвержден Министерством финансов Мурманской области от 30.12.2020 


� Постановление администрации города Мурманска от 18.08.2015 № 2245


� Постановление Администрации города Мурманска от 04.05.2011 № 735


� «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 11.04.2013 № 766 «Об утверждении Порядка и условий компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска (отдыха) и обратно муниципальным служащим, лицам, замещающим муниципальные должности, лицам, работающим в муниципальных учреждениях города Мурманска, и неработающим членам их семей» (в ред. постановлений от 27.01.2015 № 170, от 08.12.2015 № 3436, от 24.04.2018 № 1146, от 28.05.2018 № 1507, от 16.05.2019 № 1694, от 16.09.2021 № 2358)»


� Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 13.06 1995 № 49 


� Федеральный закон от 30.11.1994 № 51-ФЗ


� Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н


� О мерах по реализации решения Совета депутатов города Мурманска от 16.12.2021 № 32-432 «О бюджете муниципального образования город Мурманск на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»


� Утверждено комитетом по образованию администрации города Мурманска 30.12.2021


�Утверждены решением Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 23.12.2021, протокол № 11


� Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 13.08.2009 �№ 588н


� О гарантиях и компенсациях, правовое регулирование которых отнесено к полномочиям органов местного самоуправления, для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера, и о признании утратившими силу отдельных решений Мурманского городского Совета и Совета депутатов города Мурманска


� Об утверждении инструкции о порядке предоставления социальных гарантий и компенсаций лицам, работающих в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера в соответствии с действующими нормативными актами


� Федеральный закон от 30.11.1994 № 51-ФЗ


� Приказ Министерства Финансов Российской Федерации от 31.12.2016 № 256н 


� Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 № 257н «Об утверждении Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства»


� Постановление администрации города Мурманска от 25.05.2005 № 463





